

申花今北上挑战北控争夺足协杯决赛权—— 吉洛的最后一根救命稻草



■ 申花主帅吉洛已萌生去意? 本报记者 周国强 摄

留给吉洛的时间,不多了。
这个一脸花白胡子,在场边不苟言笑的法国人,像极了电视广告中的人物,被申花球迷称为“百岁山”。此番绿地申花北上挑战北京北控,争夺足协杯决赛资格,这对于吉洛而言,是稳固自己帅位的最后一根救命稻草。

缺兵少将

足协杯半决赛第一回合,申花高举进攻大旗,虽3比2战胜北控,却落下“前场美如画,后场豆腐渣”的诟病。联赛成绩不溜秋,多场比赛过程令人难以信服,外界对于吉洛的指责,越来越多。不过,也有球员为主帅说好话,“我们也看了网上不少新闻,什么换人啊,临场发挥啊,各种质疑声很多。但是你们想过没有,我们几个位置上一共就这么点人,再加上时不时出现伤停,换任何人做主教练都不容易处理吧。”

的确如此,本赛季申花一直遭受伤病折磨。就在上周联赛与长春亚泰一战,申花两名中后卫李建滨和熊飞抢到了一起。李建滨的倒钩解围直接踢中了想要头球解围的熊飞的面部,熊飞当场休克昏厥。李建滨脚面被踩出了一个洞,在医院缝了3针。熊飞进行了缝合和牙床固定手术。本轮足协杯,熊飞铁定缺席,申花后防再次告急。

对北京北控一战,将再一次考验吉洛排兵布阵的能力。

由于被对手客场进了两球,第二回

合比赛吉洛将求稳为主,在后防线上或将派上帕帕和西索科,这样一来,进攻端的外援配置就要有所调整。

对于申花而言,要想在1999年之后重回足协杯决赛,明天比赛小胜或逼平即可。

耐心有限

然而,球迷的耐心是有限的。
足协杯半决赛首回合赛后,有申花球迷在机场见到直接赶往机场回家的吉洛,随即便在网络上对其发难,指责他没有责任心。随后申花方面解释称是吉洛因家人生病才匆匆回国的。而在国庆期间,意大利名帅普兰德利将接任吉洛的传闻又被国外转会专家曝出,尽管申花方面辟了谣,但鉴于球队当前战绩,外界宁可相信吉洛帅位难保的传闻是真的。

赛季初,吉洛曾立下军令状:如果联赛不能完成保六争三的目标,不用俱乐部开口,他会选择自己走人。在6月与长春亚泰的比赛后,球队不如人意的表现的确曾让吉洛萌生去意,但俱乐部高层予以了挽留。

尽管也有人给吉洛说好话,说他是好人,能力不错。但毕竟,竞技场上,成王败寇,成绩是硬指标。要记得,1999年之后,申花从未闯入过足协杯决赛,近5年的中超联赛成绩始终在10名上下徘徊。此次足协杯的成绩或将成为吉洛最后的救赎。

本报记者 陶邢莹

记者手记

前几个赛季,申花出了名地爱换帅,甚至一个赛季换3个主帅也不为过。

而这个赛季,球队的帅位出奇地稳。反倒是球迷急了,联赛战绩不佳,主教练吉洛已屡次被推到火山口,但每一次俱乐部都出来辟谣,继续相信吉洛。

不过,还记得申花隆重推出吉洛时,是这样评价他的:他在法甲带过的三支中下游球队,普遍有上升趋势。显然,本赛季他还没有在联赛中给申花带来太多起色。

论坛上,有球迷说,吉洛是三无——无水平、无调整、无表情。显然,这一说法夸张且偏颇。不管怎样,申花上一场中超联赛3比0大胜长春亚泰,又挺进了足协杯四强,申花正在有起色。

一支球队战绩的好坏,原因错综复杂。如果申花有更多优秀的中场球员,如果申花的后腰配备更稳固一些,如果板凳席上有多人可用,如果球队少一些伤病……或许,联赛成绩不至于此。

但无论如何,主教练对球队战绩要负责任。幸好,上一场的大胜,不仅让全队收获信心,也让吉洛帅位暂时安全。接下来,就看足协杯半决赛第二回合,能否成为他的救赎战役。

自我救赎

陶邢莹

国足客战香港 球迷实名购票

世界杯预选赛焦点战开赛在即,香港足球总会表示,2018年世界杯足球赛亚洲区预选赛40强赛中国香港队主场与中国队比赛,球迷需要“实名制”购票。

11月17日,中国队将在香港旺角大球场对阵中国香港队。该球场仅能容纳大约6000名观众,可供当地球迷购买的门票大约4000张。据悉,球迷可通过网上的购票通购票,但须亲自前往旺角大球场领取门票,届时将会要求球迷出示身份证件核实。而在入场观战时,工作人员也会再次要求球迷出示身份证件。

为了防止“黄牛”炒卖门票,香港足球总会已研究出一套应对方案,具体购票详情将于10月23日公布。在本届世预赛亚洲40

强赛中,中国队同卡塔尔、马尔代夫、不丹和中国香港队分在C组。在9月3日的两队第一轮交锋中,中国队主场0比0被中国香港队逼平,目前仅排小组第三位。

此外,对于比赛现场球迷控制也将成为香港足球总会的一大考验。本月初,国际足联曾就9月8日进行的2018年世界杯亚洲区预选赛中国香港队对卡塔尔队比赛期间,“香港球迷嘘中国国歌”及“有香港球迷故意向球场内投掷杂物”两种不当行为,判罚香港足球总会缴纳5000瑞士法郎(约为港币39900元)的罚款。国际足联同时警告香港足球总会,如有再犯,将面临更严重的处罚。

本报记者 厉芮苒

恒大不惧对手“魔鬼主场”

亚冠半决赛生死战明晚开打



■ 球迷聚集在大阪钢巴主场万博纪念竞技场外
图 CUB

对广州恒大来说,明晚客场与大阪钢巴的亚冠半决赛第二回合,注定不会轻松。身为上赛季日本国内的三冠王,钢巴上下早已喊出“必胜”口号。在钢巴的“魔鬼主场”,首回合仅以2比1小胜的恒大,需要小心再小心。

从过往历史来看,在大阪钢巴的主场万博纪念竞技场,中超球队处于绝对下风,4次对决赛的成绩是1胜1平2负。而今年的J联赛中,钢巴也保持着主场9胜1平的惊人战绩,堪称“魔鬼主场”。

半决赛首回合,恒大状态一般,以2比1小胜,对手拿到了一个宝贵的客场进球,这也让他们信心十足想要翻盘。队中月薪最高的球员今野泰幸表示:“广州恒大的进攻不错,但防守也就那么回事,我们完全有能力在主场取胜晋级。”

当然,一心想成就今年双冠王的恒大也不会轻易让对手得逞。“对亚冠冠军我们有着强烈的渴望,所以我们的目标就只有一个,赢得比赛的胜利。”昨天,主教练斯科拉里表态,“我不

相信背井离乡前往客场会对我们的成绩造成太大影响。无论是在主场还是客场,我们都会竭尽全力去对待比赛。闯入亚冠决赛,将是一个巨大的荣誉。”

在胸有成竹的同时,斯科拉里也提醒队员要保持冷静,“当然,任何事情都有可能发生,所以我们必须格外小心。大阪钢巴肯定是我接手恒大以来遇到的最强的对手,这支球队经验丰富,上赛季他们成为了日本的三冠王,这已经证明了他们的实力。”

恒大队长郑智认为,球队仍要积极进取:“对手有客场进球,我们也要全力争取在客场进球,所以肯定不能保守,必须死拼。”

本报记者 关尹

收视指南

央视五套明晨2时45分将转播欧冠小组赛阿森纳与拜仁慕尼黑比赛实况。

国际足联给国足发“红利” 科威特遭全球禁赛

国际足联决定,对科威特足协处以全球禁赛的处罚,原因是该国未能在国际足联规定的期限内排除政府干预足协工作的隐患。根据这个处罚规定,下月进行的2018年世界杯预选赛40强赛科威特队与缅甸队的比赛也在禁赛之列,如果他们不能在一个月落实整改并提交取消竞赛申请,该场比赛将被判科威特队0比3告负,科威特队原本较为稳固的40强赛G组第2名位置可能被取代,这对中国队角逐12强赛名额可能产生利好影响。

由于目前科威特队在40强赛G组中

暂列小组第二名,而且在全部8个小组中暂时是成绩最好的第二名,他们也被视为中国男足晋级最后12强赛的潜在竞争对手。如果在未来1个月内,科威特足协依然不能达到整改要求,那么科威特队很可能被禁止参加40强赛,就像F组的印尼队一样。

当然,中国队要想成为成绩最好的4个小组第二名,就必须尽量做到最后4场比赛全胜。没有这个前提,围绕国足出线的一切猜想都是幻想。对于佩兰和国足来说,现在根本不需要考虑其他小组的形势,只需一门心思拿到四连胜自救。 本报记者 关尹